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Θέμα: Χορήγηση ειδικών εκπτώσεων προς τα μέλη μας και οργάνωση εκδρομής στο εξωτερικό το 

προσεχές Φθινόπωρο. 
 
Συναδέλφισσες/οι,  

Όπως γνωρίζετε και από προηγούμενες δράσεις του ΣΥΠΥΥΠ, ο σύλλογος μας πέρα από τις 

συνδικαλιστικές και οικονομικές διεκδικήσεις προσπαθεί να ενισχύσει τα μέλη του και μέσω παροχών 

ή εκπτώσεων από επιχειρήσεις και φορείς. Στο πλαίσιο αυτό κατά καιρούς έχει επιτύχει εκπτώσεις σε 

καταστήματα, θέατρα, ιατρικά κέντρα κ.α., όπως μπορείτε να δείτε εδώ 

https://www.sypyp.gr/index.php/synergazomena-katastimata 

Συνεχίζοντας δυναμικά προς την κατεύθυνση αυτή, σας ενημερώνουμε για τις παρακάτω νέες 

συνεργασίες: 

1. Την παροχή έκπτωσης 15% στις τιμές καταλόγου και extra  8% έκπτωση στα μέλη μας για όλες 

τις  προσφορές  που δημοσιεύονται κάθε μήνα από το Κέντρο αισθητικής και LASER  «ATHENS 

LASER SOLUTION», σε Αθήνα και Πειραιά. Για τις τιμές καταλόγου, όπως και για τις μηνιαίες 

προσφορές, μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά στην ιστοσελίδα https://athenslasersolution.gr/. 

Η έκπτωση θα γίνεται με επίδειξη της κάρτας του ΣΥΠΥΥΠ και κατόπιν ελέγχου από το Κέντρο 

αισθητικής και LASER, βάσει της επικαιροποιημένης λίστας μελών του Συλλόγου μας.  

2. Την παροχή έκπτωσης 25% στα μέλη μας και τις οικογένειες τους από τον Α.Σ.Ε. Θησέας Αγ. 
Δημητρίου https://www.asethiseas.gr/. Ο αθλητικός αυτός σύλλογος δραστηριοποιείται στην 
αντισφαίριση (τένις) και στην επιτραπέζια αντισφαίριση (Ping Pong). Χρησιμοποιεί τα Δημοτικά 
Γήπεδα Αντισφαίρισης του Αγ. Δημητρίου, είναι μέλος της ΕΦΟΑ (Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία 
Αντισφαίρισης) και έχει την ειδική αθλητική αναγνώριση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Για 
την παροχή της έκπτωσης θα πρέπει να επικοινωνήσετε με την Έφορο του ΣΥΠΥΥΠ, κ. Α. Γαβριηλίδου 
(τ. 6936938838).  

3. Την παροχή εκπτώσεων 10% και 7% (ανάλογα με την επιλογή κρουαζιέρας), αποκλειστικά για τα 
μέλη μας, από τον εξειδικευμένο ταξιδιωτικό Οργανισμό για την Κρουαζιέρα «Cruiseway Travel» 
https://www.cruiseway.gr/el Συνημμένα παρέχονται οι απαραίτητες πληροφορίες, ενώ για τυχόν 
διευκρινήσεις θα πρέπει να επικοινωνήσετε με την Έφορο του ΣΥΠΥΥΠ, κ. Α. Γαβριηλίδου (τ. 
6936938838). Η κράτηση θα πραγματοποιείται μετά από επικοινωνία σας με τον υπεύθυνο 
κρατήσεων κ. Σπύρο Λυρίτη στο 2103259900, αναφέροντας ότι είστε μέλος του ΣΥΠΥΥΠ, ώστε να 
γίνει ο σχετικός έλεγχος από τον οργανισμό «Cruiseway Travel», βάσει της επικαιροποιημένης 
λίστας μελών του Συλλόγου μας. Ικανοποιείται έτσι, ένα χρόνιο αίτημα των μελών μας -  φίλων της 
κρουαζιέρας, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.  

4. Την παροχή έκπτωσης 20% για τα μέλη μας και την οικογένειά τους, από τον Φιλαθλητικό Σύλλογο 
Τζούντο Σάμπο Ηρακλείου Αττικής Ιστοσελίδα στο facebook. Οι εγγραφές πραγματοποιούνται όλο 

το χρόνο για μικρούς (από 4 ετών) και μεγάλους. Η τιμή για παιδιά ηλικίας 4-16 ετών ανέρχεται στα 
40 ευρώ (καθημερινή προπόνηση και Σάββατο), ενώ για  τους μεγάλους (άνω των 16 ετών)  η τιμή 
ανέρχεται στα 50 ευρώ (καθημερινή προπόνηση και Σάββατο). Οι τιμές αυτές είναι χωρίς την 
έκπτωση 20% που δίνεται για τα μέλη  του ΣΥΠΥΥΠ και διαμορφώνονται με την έκπτωση στα 32 
και 40 ευρώ αντίστοιχα. Για την παροχή της έκπτωσης θα πρέπει να επικοινωνήσετε με την Έφορο 
του ΣΥΠΥΥΠ, κ. Α. Γαβριηλίδου (τ. 6936938838). 
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5. Την διοργάνωση εκδρομής στο εξωτερικό από τον ΣΥΠΥΥΠ σε προνομιακή τιμή, το προσεχές 
Φθινόπωρο. Η επιλογή του προορισμού θα γίνει από εσάς, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, σε δύο 
φάσεις. Στην πρώτη φάση, θα τεθούν τέσσερις (04) προορισμοί προς ψηφοφορία. Στη δεύτερη  φάση θα 
κληθείτε εκ νέου, να επιλέξετε μεταξύ των δύο επικρατέστερων προορισμών, εκτός εάν στην πρώτη 
φάση, κάποιος προορισμός συγκεντρώσει ποσοστό προτίμησης μεγαλύτερο από 50%. Για την διαδικασία 
συμμετοχής σας στην ψηφοφορία θα ενημερωθείτε στο προσωπικό σας e-mail με το οποίο έχετε 
ταυτοποιηθεί.  

Στη βάση αυτή, καλούμε όσους συναδέλφους δεν έχουν ταυτοποιηθεί, να προχωρήσουν στην 
ταυτοποίησή τους σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφονται στο σύνδεσμο 
https://www.sypyp.gr/index.php/taftopoiisi ώστε να μπορέσουν να συμμετάσχουν και αυτοί στις 
ψηφοφορίες για την εκδρομή στο εξωτερικό, να αποκτήσουν δικαίωμα συμμετοχής σε οποιαδήποτε 
μελλοντική ηλεκτρονική διαδικασία του ΣΥΠΥΥΠ (π.χ. εξ αποστάσεως συμμετοχή σε Γενικές Συνελεύσεις, 
αρχαιρεσίες, εκδηλώσεις κ.α.), να λαμβάνουν άμεση προσωπική ενημέρωση για τις δράσεις του ΣΥΠΥΥΠ 
στο e-mail τους, κ.α. 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος Η Έφορος Ο Γεν.Γραμματέας 

Νώντας Αθανασιάδης 
Αμαλία Γαβριηλίδου 

τ.6936938838 
Αντώνης Στεφανογιάννης 

 

https://www.sypyp.gr/index.php/taftopoiisi

